

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
II. Izmjena i dopuna Odluke o osnivanju Radne zone Marinići K-1

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p>Prijedlog II. Izmjena i dopuna Odluke o osnivanju Radne zone Marinići K-1</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu/provedbu savjetovanja</p> <p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Odsjek za planiranje i razvoj prostora, izgradnju komunalne infrastrukture i objekata javne i društvene namjene, EU projekte i javnu nabavu</p> <p>Općinsko vijeće Općine Viškovo donijelo je Odluku o osnivanju radne zone Marinići K-1 (Službene novine PGŽ, broj: 46/13) te njezine prve izmjene i dopune („Službene novine Općine Viškovo“, broj: 4/17).</p> <p>Sastavni dio Odluke o osnivanju su gruntovne čestice koje se nalaze u obuhvatu radne zone kao i ukupna površina zone. Obzirom na nastale izmjene u gruntovnom stanju te iskaz čestica sa preglednom kartom, izrađen od strane ovlaštenog geodeta u postupku izračuna aktivacije radne zone sukladno posebnom propisu, izvršeno je usklađenje ove Odluke sa novim stanjem.</p> <p>Odluka o osnivanju radne zone dostavlja se Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja te se vrši usklađenje u jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture (JRPI). JRPI evidentira i sistematizira subjekte poduzetničke infrastrukture u Republici Hrvatskoj koji su korisnici potpora, poticajnih mjera, darovnica ili povlastica, odnosno koji namjeravaju koristiti iste, odobrenih od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, kao nadležnog ministarstva za poduzetničke zone i poduzetničke potporne institucije u Republici Hrvatskoj, ili drugih tijela državne uprave nadležnih za dodjelu potpora, poticajnih mjera, darovnica ili povlastica.</p> <p>JRPI je definiran Zakonom o unapređenju poduzetničke infrastrukture i Napatkom za izradu i korištenje JRPI.</p> <p>Predlaže se da ovaj akt stupi na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Viškovo“ obzirom na hitnost donošenja predmetne Odluke uvažavajući rokove iz Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturalnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014-2020. Naime, Općina Viškovo pokrenula je postupak darovanja nekretnina pred Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine radi izgradnje nove Radne zone Marinići K-2. Ova Odluka potrebna je za izračun intenziteta aktivacije Radne zone Marinići K-1 te posljedično ukupnog intenziteta aktivacije svih radnih zona na području Općine Viškovo, a kako bi se utvrdilo ispunjavanje uvjeta za darovanje nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske sukladno odredbama Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture (NN 93/13, 114/13, 41/14, 57/18).</p>

Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 15. ožujka 2021. godine do 17. ožujka 2021. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt Prijedlog II. Izmjena i dopuna Odluke o osnivanju Radne zone Marinići K-1 bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Odluke o osnivanju Radne zone Marinići K-1. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 18. ožujka 2021. godine.

KLASA: 008-02/20-01/17
 URBROJ: 2170-09-04/03-21-16
 Viškovo, 18. ožujka 2021. godine

Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.